



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 28-3-2016

Αριθ.Πρωτ.: 71616/118

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
& Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο :2613-613537
Πληροφορίες: Δημ. Θεοδωροπούλου
FAX : 2613-613538
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

- ΠΡΟΣ :** 1. Γενικό Γραμματέα
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου,
Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας
κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλου
3. Γενική Δ/ση Εσωτ. Λειτουργίας ΠΔΕ
- ΚΟΙΝ:** 1. Γραφείο Περιφερειάρχη
2. Εκτελεστική Γραμματέα
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ.32/23-3-2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. 71565/697/17-3-2016 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρ. Αλεξόπουλου

Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ. **32/23-3-2016** απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «**Τροποποίηση της υπ' αριθ. 11/2016 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος, με την συμπλήρωση του πίνακα προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2016 κατά δέκα επιπλέον θέσεις και την έγκριση πρόσληψης συνολικά είκοσι (20) θέσεων τακτικού προσωπικού στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας** » και παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ. ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**6^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 23-3-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00' στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 71534/117/17-3-2016 γραπτή πρόσκληση της Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Τογιοπούλου Αναστασία-Πρόεδρος , 2) Κανέλλης Γεώργιος – Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αρβανιτάκης Ιωάννης , 6)Αριστείδοπουλος Χαράλαμπος, 7)Αυγέρης Σάββας, 8)Βεργοπούλου Παρασκευή, 9)Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος, 10)Δριβίλας Δημήτριος, 11)Ευθυμίου Απόστολος, 12)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία , 13)Καπράλος Σπυρίδων, 14)Καρδάρα Ευσταθία, 15)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 16)Κελεπούρης Ανδρέας, 17)Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης), 18) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 19)Κολοβός Ιωάννης, 20)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 21)Κωνσταντοπούλου Αναστασία , 22)Λαλιώτης Παναγιώτης, 23)Λύτρας Ιωάννης, 24)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 25)Μητρόπουλος Κωνσταντίνος, 26)Μπαλαμπάνης Νικόλαος , 27)Μπούνιας Χρήστος , 28)Μπράμος Παναγιώτης, 29)Νασιώτης Θεόδωρος, 30)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκη

Γεωργία, 31)Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, 32)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 33)Πλατανιάς Παναγιώτης, 34)Ρήγας Χρήστος, 35)Σιαμπλής Δημήτριος, 36)Σύρμος Γεώργιος , 37)Σώκος Ευθύμιος, 38)Τσόγκας Γεώργιος, 39)Υφαντής Νικόλαος, 40)Φαρμάκης Νεκτάριος, 41)Φωτόπουλος Τρύφων ,42)Χαμηλάκη Αικατερίνη, 43)Χαροκόπος Αντώνιος, 44)Χατζηλάμπρου Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κατσανιώτης Ανδρέας, Κοτοπούλης Σπυρίδων (δικαιολογημένα απών), Κωσταριάς Δημήτριος (δικαιολογημένα απών) και Χήνος Γεώργιος.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Η Εκτελεστική Γραμματέας της Π.Δ.Ε κ. Διονυσία Μαράτου, ο Δήμαρχος του Δήμου Αγρινίου κ. Παπαναστασίου Γεώργιος, ο κ. Τζιώλης Δημήτρης Γενικός Γραμματέας του ιδίου Δήμου, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Ακτίου- Βόνιτσας κ. Στούπας Θεόδωρος, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Ξηρομέρου κ. Λαϊνάς, ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ε –Περιφερειακό Τμήμα Δυτικής Ελλάδας κ. Γιανναδάκης Αθανάσιος, ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας Επαγγελματικών-Βιοτεχνικών-Εμπορικών Σωματείων Αχαΐας κ. Νικολακόπουλος Δημήτρης, ο κ. Αργ. Σαλπέας από την Κίνηση Αυτόνομων Πολιτών Ηλείας και εκπρόσωπος της Ι. Μ. Ηλείας & Ωλένης, η κ. Γιαννοπούλου Αικατερίνη εκπρόσωπος του Φορέα Διαχείρισης Υγρότοπων Αμβρακικού, ο κ. Τουραλιάς Απόστολος από το ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΑΥ ΕΧΙΝΑΔΩΝ ΝΗΣΩΝ & ΑΙΤ/ΝΙΑΣ και ως εκπρόσωπος μαζί με τον κ. Ραυτόπουλο Αντώνη από ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ Α.Ε., ο κ. Αλεξάκης Δημήτριος από την Τεχνική Υπηρεσία της Ι. Μ. Πατρών, ο κ. Σπυράτος Σωκράτης από INTERBETON (CONSTRUCTION MATERIALS S.A. – TITAN

GROUP), ο κ. Γρηγορίου Βασίλης από AMBIO A.E. (ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ), ο κ. Κυριακόπουλος Κυριάκος από ΤΙΤΑΝ Α.Ε, ο πολίτης κ.Δημητρόπουλος Δημήτρης, ο κ. Καραβίδας Δημήτριος Γενικός Δ/ντής Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών της Π.Δ.Ε, ο κ. Λυκούργος Σταματελάτος, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΔΕ, Συντονιστής Ομάδας Εργασίας Χωροταξικού, Εκπρόσωπος ΠΔΕ στην Ομάδα Εργασίας του ΥΠ.ΠΕ.ΕΝ., ο κ. Κατριβέσης Νικόλαος Πρόεδρος του Συλλόγου Υπαλλήλων Π.Ε. Αχαΐας Π.Δ.Ε , υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ. 32/2016

Στη συνέχεια η Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Τροποποίηση της υπ' αριθ. 11/2016 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος, με την συμπλήρωση του πίνακα προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2016 κατά δέκα επιπλέον θέσεις και την έγκριση πρόσληψης συνολικά είκοσι (20) θέσεων τακτικού προσωπικού στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας », δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλο, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 71565/697/17-3-2016 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

Με την υπ' αριθμ. 71359/1240/17-3-2016 εισήγησή της η Δ/ση Διοίκησης της ΠΔΕ μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω:

Με την υπ' αριθ. 11/2016 Απόφασή του (ΑΔΑ: 7ΓΜΟ7Λ6-ΙΗ6), η οποία λήφθηκε στην από 22-2-2016 3^η Συνεδρίασή του, το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας αποφάσισε την αποστολή αιτήματος προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου για την πρόσληψη δέκα τακτικών (10) υπαλλήλων, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην με αριθμό πρωτ.2395/26-1-2016 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα «Προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού προσωπικού στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού για το έτος 2016» (ΑΔΑ: ΨΟΗΗ465ΦΘΕ-ΝΥΙ).

Στη συνέχεια, το Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, με το αριθ.πρωτ.οικ.5411/22-2-2016 έγγραφό του, το οποίο κοινοποιήθηκε στην Υπηρεσία μας με το αριθ.πρωτ. 26368/2575/23-2-2016 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, και κατόπιν πλήθους σχετικών εκκλήσεων από τους ενδιαφερόμενους φορείς, έδωσε παράταση στην προθεσμία υποβολής του σχετικού αιτήματος έως την 31-3-2016.

Επιπλέον, και λαμβάνοντας υπόψη το εύρος της χωρικής αρμοδιότητας και τη νεοσύστατη δομή των ΟΤΑ β' βαθμού, προχώρησε στην άρση του περιορισμού των δέκα (10) θέσεων ανά φορέα, διευκρινίζοντας, πλέον των άλλων οριζόμενων στην πρώτη εγκύκλιο, ότι κάθε Περιφέρεια δύναται να αποστείλει, διά των αρμόδιων υπηρεσιών των Αποκεντρωμένων

Διοικήσεων, έναν (1) ενιαίο κατάλογο για το σύνολο των Περιφερειακών Ενοτήτων της και όχι για καθεμία ξεχωριστά.

Ενόψει των ανωτέρω, το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, ως αρμόδιο για τις προσλήψεις προσωπικού, ζητά την υποβολή του προγραμματισμού των αναγκών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ανά θέση εξειδικευμένου τακτικού προσωπικού (μόνιμο προσωπικό και προσωπικό ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου) ΠΕ και ΤΕ κατηγορίας, οι οποίες θα πρέπει να υποβληθούν ιεραρχημένες ως προς την αναγκαιότητά τους σε κλάδους και ειδικότητες που χρήζουν άμεσης ενίσχυσης σε προσωπικό.

Το αίτημα θα αποσταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, συνοδευόμενο από: α) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπου θα αναφέρεται η ιεράρχηση των αναγκών, ο αριθμός των κενών θέσεων τακτικού προσωπικού στον Οργανισμό της Περιφέρειας, για την κάλυψη των οποίων προορίζεται η πρόσληψη προσωπικού και τα προσόντα που προβλέπονται για τη συγκεκριμένη θέση από την κείμενη νομοθεσία κατά κατηγορία και κλάδο, β) βεβαίωση της Δ/σης Διοίκησης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ότι οι προς κάλυψη θέση είναι κενές, γ) βεβαίωση της αρμόδιας Δ/σης Οικονομικού περί ύπαρξης των απαιτούμενων πιστώσεων στον προϋπολογισμό του τρέχοντος έτους και εγγραφής ανάλογων πιστώσεων στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών, δ) αντίγραφο του ΠΔ 132/2010 (ΦΕΚ 225 Α') «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» και ε) συμπληρωμένο πίνακα των αναγκών σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Εγκύκλιο (Πίνακας Β').

Στη συνέχεια η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, αφού εξετάσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, θα προωθήσει συγκεντρωτικά τα σχετικά αιτήματα των ΟΤΑ α' και β' βαθμού στο Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, έως την 31-3-2016, συνοδευόμενα από εισηγητική έκθεση αιτιολόγησης της αναγκαιότητας έγκρισης.

Οι ανωτέρω νέοι διορισμοί, υπάγονται α) στις διατάξεις της παρ.20^α του άρθρου ένατου του ν.4057/2012, όπου ορίζεται ότι για την κίνηση διαδικασιών πρόσληψης ή διορισμού τακτικού προσωπικού απαιτείται προηγούμενη έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 (Α'280), όπως ισχύει, και β) στον περιορισμό του άρθρου 11 του ν.3833/2010 (ΦΕΚ Α'40) όπως ισχύει, σύμφωνα με το οποίο, *“Από την 1η Ιανουαρίου 2011 και μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2016, ο αριθμός των ετήσιων προσλήψεων και διορισμών του μόνιμου προσωπικού και του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στους φορείς της παρ. 1 του άρθρου 1 του ν. 3812/2009 δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος συνολικά από το λόγο ένα προς πέντε (μία πρόσληψη ανά πέντε αποχωρήσεις), στο σύνολο των φορέων”*.

Βέβαια εδώ πρέπει να σημειωθεί ότι η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος διαφωνεί με την πολιτική του Υπουργείου συντασσόμενη και με την υπ' αριθμ. 154/11-02-2016 επιστολή της ΕΝ.ΠΕ. προς τον Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης έτσι ώστε, προκειμένου να βεβαιωθεί από τις Περιφέρειες η ύπαρξη εγκεκριμένων πιστώσεων στον προϋπολογισμό τους του τρέχοντος έτους και η εγγραφή ανάλογων πιστώσεων στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών, να απαιτείται η μεταφορά των σχετικών κονδυλίων από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και το Υπουργείο προς τις Περιφέρειες.

Περαιτέρω, η ανάγκη μεταφοράς των σχετικών κονδυλίων από το Γ.Λ.Κ και το Υπουργείο προς τις Περιφέρειες, καθίσταται ιδιαίτερα επιτακτική αν ληφθεί υπόψη ότι ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη διορισμοί, μετατάξεις και αποσπάσεις στις Περιφέρειες που δεν μπορούν να ολοκληρωθούν, καθώς οι Περιφέρειες αδυνατούν να χορηγήσουν τις απαιτούμενες βεβαιώσεις ύπαρξης πιστώσεων για την κάλυψη της μισθοδοσίας των διοριστέων και των υπό απόσπαση και μετάταξη υπαλλήλων.

Ειδικότερα, εκκρεμούν διορισμοί από παλαιές προκηρύξεις των τέως Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, διορισμοί αθλητών, συγγενών θανόντων εν τη υπηρεσία, προστατευόμενων ατόμων που ρυθμίζονται από ειδικές διατάξεις, οι οποίοι από 1/1/2016 δεν μπορούν να ολοκληρωθούν, καθώς οι Περιφέρειες αδυνατούν να χορηγήσουν τις απαιτούμενες βεβαιώσεις για την κάλυψη της μισθοδοσίας των διοριστέων, με αποτέλεσμα αφενός οι Υπηρεσίες μας να μην μπορούν να προσλάβουν προσωπικό και αφετέρου οι υπό διορισμό υπάλληλοι να βρίσκονται «παγιδευμένοι» στην αναμονή και φόβο της μη πραγματοποίησης του διορισμού τους. Οι συνέπειες είναι πολύ μεγάλες αν ληφθούν υπόψη οι δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε όλοι μας, καθώς και το μεγάλο χρονικό διάστημα που έχει παρέλθει από την έκδοση ορισμένων προκηρύξεων (από το 2007) λόγω της αναστολής των προσλήψεων.

Ακολουθως, οι μετατάξεις και οι αποσπάσεις των υπαλλήλων στις Περιφέρειες δεν μπορούν να ολοκληρωθούν για τον ίδιο λόγο. Με δεδομένο την χρονοβόρα διαδικασία των υπηρεσιακών αυτών μεταβολών, εύκολα γίνεται αντιληπτό το κατεπείγον της εξεύρεσης λύσης για την μεταφορά των σχετικών κονδυλίων από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και το Υπουργείο προς τις Περιφέρειες.

Τέλος, η έλλειψη - μέχρι σήμερα - λύσης για το θέμα αυτό, αποτελεί τροχοπέδη για πολλούς υπαλλήλους που θα επιθυμούσαν απόσπαση ή μετάταξη στις Περιφέρειες, καθώς δεν ρισκάρουν να εκκινήσουν μία διαδικασία με αβέβαιο αποτέλεσμα. Το ίδιο ακριβώς συμβαίνει και με όσους θα επιθυμούσαν το διορισμό τους (με ειδικές διατάξεις) στις Περιφέρειες.

Επειδή όλες οι Περιφέρειες έχουν αποστείλει κατόπιν της υπ' αριθ. οικ.1523/18-1-2016 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, πίνακες με τους

εκκρεμείς διορισμούς, προκειμένου να εκδοθούν οι αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις κατανομής, γεγονός που καταδεικνύει την βούληση της Πολιτείας για την εκκίνηση των διορισμών, θεωρούμε εξίσου απαραίτητη με την εκδοθησόμενη απόφαση κατανομής την άμεση εξεύρεση λύσης για την κάλυψη της μισθοδοσίας των διοριστέων μας.

Ύστερα από τα παραπάνω, η Εκτελεστική Επιτροπή με την υπ' αριθ. 14/2016 Απόφασή της τροποποίησε την προγενέστερη υπ' αριθ. 6/2016 Απόφασή της ως προς τον αριθμό των θέσεων ως εξής: 5 θέσεις για την έδρα της Περιφέρειας, 5 θέσεις για την ΠΕ Αχαΐας, 5 θέσεις για την ΠΕ Αιτωλ/νίας και 5 θέσεις για την ΠΕ Ηλείας. Παράλληλα με την ίδια Απόφαση αποφασίστηκε ότι η σειρά προτεραιότητας των δέκα (10) θέσεων θα παραμείνει σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην υπ' αριθ. 6/2016 Απόφασή της. Στο πλαίσιο αυτό, θα πρέπει να τροποποιηθεί και να συμπληρωθεί η υπ' αριθ. 11/2016 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς την πρόσληψη δέκα (10) επιπλέον τακτικών υπαλλήλων, ως εξής:

Για τις Υπηρεσίες της Έδρας της ΠΔΕ επιπλέον δύο (2) θέσεις:

- 1 ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με πτυχίο Τουριστικών Επαγγελμαμάτων
- 1 ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών)

Για τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας επιπλέον τρεις (3) θέσεις:

- 1 ΠΕ Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών)
- 1 ΠΕ Μηχανικών (Αρχιτεκτόνων Μηχανικών)
- 1 ΠΕ Γεωτεχνικών (Γεωπόνων)

Για τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας επιπλέον δύο (2) θέσεις:

- 1 ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας
- 1 ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας (Ζωϊκής Παραγωγής)

Για τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας επιπλέον τρεις (3) θέσεις:

- 1 ΤΕ Μηχανικών (Τοπογράφων Μηχανικών)
- 1 ΠΕ Γεωτεχνικών (Κτηνιάτρων)
- 1 ΠΕ Μηχανικών (Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών)

Κατόπιν της αύξησης των θέσεων σύμφωνα με τα παραπάνω, απαιτείται η συμπλήρωση του αναφερόμενου στην υπ' αριθ. 11/2016 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου, πίνακα προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016, ως εξής:

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΟΚΟΤΗΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΕΔΡΑ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
11	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	1	ΕΔΡΑ
12	ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-	3	Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
13	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)		28	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ
14	ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	10	Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ
15	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ
16	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ)	-	33	Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ
17	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	ΕΔΡΑ
18	ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)	-	5	Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
19	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ
20	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΓΕΩΠΟΝΩΝ)	-	33	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ

Συγκεντρωτικά, ο πίνακας προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2016 διαμορφώνεται ως εξής:

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΟΚΟΤΗΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΕΔΡΑ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
1	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ & ΑΔΕΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗ Α' ΤΑΞΗΣ	5	ΕΔΡΑ
2	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	ΕΔΡΑ
3	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΑ Η' ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ Η' ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	5	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
4	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
5	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
6	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ	-	33	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
7	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ	-	33	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

8	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
9	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	ΕΔΡΑ
10	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
11	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	1	ΕΔΡΑ
12	ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-	3	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
13	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
14	ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	10	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
15	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
16	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ)	-	33	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
17	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	ΕΔΡΑ
18	ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)	-	5	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
19	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
20	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΓΕΩΠΟΝΩΝ)	-	33	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

Οι συνολικές πιστώσεις που θα απαιτηθούν είναι εγγεγραμμένες στους ΚΑΕ 0211 και 0292 και θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ανάλογες δε πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών, σύμφωνα με τη σχετική βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικού της Έδρας της ΠΔΕ.

Κατόπιν των ανωτέρω,

εισηγούμαι

Την τροποποίηση της υπ' αριθ. 11/2016 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος, με την συμπλήρωση του πίνακα προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2016 κατά δέκα επιπλέον θέσεις και την έγκριση πρόσληψης συνολικά είκοσι (20) θέσεων τακτικού προσωπικού στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, όπως ο συγκεντρωτικός πίνακας κατωτέρω:

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΟΚΟΤΗΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΕΔΡΑ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
1	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ &	5	ΕΔΡΑ

		ΑΔΕΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗ Α΄ ΤΑΞΗΣ		
2	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	ΕΔΡΑ
3	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΑ Η΄ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ Η΄ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	5	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
4	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
5	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ /ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
6	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ	-	33	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
7	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ	-	33	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
8	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
9	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	ΕΔΡΑ
10	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
11	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	1	ΕΔΡΑ
12	ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-	3	Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
13	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ
14	ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	10	Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ
15	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ
16	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ)	-	33	Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ
17	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	ΕΔΡΑ
18	ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)		5	Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
19	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΗΛΕΙΑΣ
20	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΓΕΩΠΟΝΩΝ)	-	33	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ

Οι συνολικές πιστώσεις που θα απαιτηθούν είναι εγγεγραμμένες στους ΚΑΕ 0211 και 0292 και θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ανάλογες δε πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών, σύμφωνα με τη σχετική βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικού της Έδρας της ΠΔΕ.

Πριν της συζήτησης του θέματος αυτού είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Γαβριηλίδης Κων/νος, Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, Παρασκευόπουλος Γεράσιμος, Ρήγας Χρήστος, Σύρμος Γεώργιος, Σώκος Ευθύμιος, Φαρμάκης Νεκτάριος και Χατζηλάμπρου Βασίλειος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, την Πρόεδρο, τον Περιφερειάρχη και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Τροποποιεί την υπ' αριθ. 11/2016 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδος, με την συμπλήρωση του πίνακα προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2016 κατά δέκα επιπλέον θέσεις και

Εγκρίνει την πρόσληψη συνολικά είκοσι (20) θέσεων τακτικού προσωπικού στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, όπως ο συγκεντρωτικός πίνακας κατωτέρω:

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ	ΕΔΡΑ / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
1	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ & ΑΔΕΙΑ ΛΟΓΙΣΤΗ Α΄ ΤΑΞΗΣ	5	ΕΔΡΑ
2	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	ΕΔΡΑ
3	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΑ Η΄ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ Η΄ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ	5	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
4	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
5	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ /ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
6	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ	-	33	Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ
7	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ / ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ	-	33	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
8	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	5	Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ
9	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	ΕΔΡΑ

10	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	-	28	Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
11	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΠΤΥΧΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	1	ΕΔΡΑ
12	ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	-	3	Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
13	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ
14	ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	10	Π.Ε ΗΛΕΪΑΣ
15	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ
16	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ)	-	33	Π.Ε ΗΛΕΪΑΣ
17	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	ΕΔΡΑ
18	ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)		5	Π.Ε ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
19	ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ)	-	28	Π.Ε ΗΛΕΪΑΣ
20	ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ (ΓΕΩΠΟΝΩΝ)	-	33	Π.Ε ΑΧΑΪΑΣ

Οι συνολικές πιστώσεις που θα απαιτηθούν είναι εγγεγραμμένες στους ΚΑΕ 0211 και 0292 και θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του έτους 2016 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ανάλογες δε πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών, σύμφωνα με τη σχετική βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικού της Έδρας της ΠΔΕ.

Κατά αυτής της εισήγησης ψήφισε η Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση –Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα» κα Χαμηλάκη Αικατερίνη.

Ο Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ. Κοτσιλιάνος Κων/νος υπερψήφισε δική του πρόταση.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Γ.ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ